

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年12月24日 星期四 乙未年十一月十四(今日8版)

第11078期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

李建明拜会香港中联办及粤港澳工商企业界人士

拓展开放空间 搭建合作平台

本报讯 记者朱哲、通讯员陈劲松报道:21日至23日,市委书记李建明在香港分别拜会香港中联办、香港贸易发展局、亚洲旅游交流中心,考察华润集团、香港九龙商会,到深圳考察深圳海王集团股份有限公司,宣传推介咸宁,搭建经贸合作平台,扩大咸宁在粤港澳的影响力。市委常委、统战部长张方胜参加活动。

在香港中联办,李建明介绍了咸宁经济社会发展、赴港经贸洽谈、招商引资、乡亲联络等方面的情况。他希望香港中联办继续关心支持咸宁发展,多为深化两地交流合作牵线搭桥、建言献策,推动两地合作向深层次、宽领域、高水平发展。中联办相关负责人高度评价我市工作,表示将帮助咸宁香港两地深化全方位、多角度、广领域的交流合作,实现共赢发展。

在香港贸易发展局,李建明说,香港贸易发展局是全球工商界值得信赖的好伙伴,也是内陆企业走向国际市场的跳板。希望贸易发展局支持咸宁开展香港咸宁周活动,将咸宁绿色生态有机农产品、工业、旅游等产品对外推介,组织企业家到咸宁考察。香港贸易发展局内地事务主管陈咏珊表示,将充分利用贸易平台和渠道,密切两地经贸关系,实现友好往来,助力咸宁对外开放。

在亚洲旅游交流中心,李建明说,希望依托亚洲旅游交流中心影响力和资源信息、策划、推介等方面的优势,帮助咸宁旅游走出家门,走向国际。亚洲旅游交流中心主任李建平表示,咸宁是后起之秀,大有可为。中心将通过网络新媒体等多种方式和现代化手段帮助咸宁在香港、澳门及海外提高咸宁知名度和美誉度,叫响咸宁旅游品牌。

在会见华润集团副总经理、华润电力控股有限公司主席周俊卿、香港九龙商会长李光华、深圳海王集团股份有限公司总裁张峰等企业高层人士时,李建明说,咸宁坚持创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,正在实施绿色崛起战略,按照国际水准打造生态城市。下一步,咸宁发展速度更快、质量更高。咸宁具有区位、生态、交通、资源等領域优势,正处于加快发展的战略机遇期,诚挚邀请粤港澳企业家到咸宁考察观光、投资兴业、共谋发展。咸宁将着力打造最优发展软环境,为各类市场主体提供更加便利的条件,更加优质的服务。企业家们表示,将通过各种方式宣传咸宁,扩大咸宁知名度,同时积极谋划,争取尽快与咸宁进行项目对接,合作共赢,互利双赢。

我市棚户区改造项目敲定

申报项目77个 拆迁面积300万平方米

本报讯 记者向东宁报道:我市明确3年棚改范围和第一批启动棚改项目。77个项目列为我市棚改3年滚动计划项目,共涉及土地2万余亩,拆迁建筑约391万平方米。其中,市城发集团申报棚改贷款且资金到位的12个项目,作为第一批启动项目。

被纳入棚改范围的项目包括:市城投26个、咸安区31个、高新区6个,17个居住环境恶劣、群众改造愿望强烈、主动性申请纳入棚改项目的自主开发项目也被纳入其中。

棚户区改造是政府履行公共服务职能的重要工作,是重大民生工程和发展工程,通过“征迁安置腾地、净地出让开发”的滚动改造模式,拉动有效投资,促进地方经济健康发展。围绕保障和改善民生,优先启动城市规划区内集中成片、房屋建成年代久远、居住环境恶劣、配套设施落后的城市棚户区的改造。

《市棚改工作实施方案》明确规定,改造项目服从城市总体规划,优先确定与棚改项目直接相关的城市道路和公共交通、通信、供电、供水、供气、停车场、污

水与垃圾处理等城市基础设施建设。计划用3到5年时间,完成全部改造项目任务。

在棚户区改造过程中,我市大力引导、鼓励和推进棚改货币化安置。缩短安置周期,节省过渡费用,让群众尽快住上新房,享有更好的居住环境和物业服务,满足群众居住需求。

市政府制订了相关奖励政策。对棚户区改造项目,免征城市基础设施配套等各种行政事业性收费和政府性基金。电力、通讯、市政公用事业等企业要对棚户区改造给予支持,适当减免入网、管网增容等经营性收费。对经济困难、无力购买安置住房的棚户区居民,可以通过提供租赁型保障房等方式满足其基本住房需求,或在符合有关政策规定的条件下,纳入当地住房保障体系统筹解决。探索居民组建自治改造委员会参与棚户区改造,将愿意实施改造的居民(以家庭为单位)比例超过90%的棚户区,优先列入当年计划,在规定征收标准基础上将工作经费和签约搬家费适当予以上浮奖励。棚改对象在规定时间内签订征收协议的,按每户1万元标准给予奖励。

技术创新 开拓市场

21日,崇阳县科瑞嘉机电技术有限公司员工在精心生产。

该公司位于崇阳开发区,总投资1.3亿元,是专门从事风管加工和钣金成型装备制造的生产企业。

近年来,该公司始终坚持技术创新,积极开发新产品,生产的全自动风管生产线、全自动等离子切割机等系列产品,出口俄罗斯、印度、巴西、澳大利亚等24个国家和地区,预计今年实现出口创汇1000万美元。

记者 袁灿 摄

咸宁市茶树良种繁育工程技术研究中心
供良种茶苗
电话:0715-8266756
15337361745

地址:湖北咸宁温泉路26号

邮编:437100

新闻热线:18907249111

电子信箱:xnrbxwb@163.com

就《政府工作报告》征求意见

市政府召开座谈会

本报讯 记者朱哲报道:22日,市政府召开座谈会,就即将提请市四届人大六次会议审议的《政府工作报告》(征求意见稿),广泛征求社会各界代表意见和建议。市长丁小强出席并讲话。

座谈会上,社会各界代表认为,《报告》(征求意见稿)对“十二五”时期经济社会发展以及2015年工作的总结客观全面、重点突出、简明扼要,对“十三五”时期经济社会发展的总体要求和明年工作的安排部署思路清晰、目标明

确、措施得力,是一个科学合理、求真务实的报告。

大家围绕进一步加快咸宁绿色发展,开展“三禁三治”、合理城区中小学布局、开展老旧小区物业管理、大手笔打造旅游发展规划、保护传统村落、发展农村电商物流、加快推进精准扶贫、培育发展市场主体、推动“旅游+”与“互联网+”等方面提出意见和建议。

丁小强认真听取和记录大家的发言,不时和他们沟通探讨、交换意见。他指出,此次《政府工作

报告》事关“十二五”的总结,也是对未来五年的全面规划和部署。大家提出的许多有分量、有参考价值的意见和建议,不仅对修改完善政府工作报告有价值,而且有助于改进政府工作。相关部门要认真逐一梳理、充分吸纳,进一步把政府工作报告完善好。也希望社会各界充分发挥自身优势,一如既往地关心和支持政府工作,关心和支持咸宁经济社会各项事业发展。

市委常委、常务副市长吴晖出席会议。

辉煌“十二五” ①

经济总量新跨越

记者 陈新 王远远 通讯员 甘志宝 徐亮

编者按:

“十二五”期间,市委市政府团结和带领咸宁人民,坚持“效率兼顾、去稳进”总基调,牢牢把握市场、绿色、民生“三维纲要”,适应新常态,引领新常态,经济总量实现新跨越,产业结构发生新变化,收入水平迈上新台阶,城乡发展形成新格局,民生改善取得新进步,生态建设呈现新局面,改革开放取得新突破,全面完成“十二五”经济社会发展目标任务。

五年跨越发展,五年成就辉煌。值“十二五”收官之际,本报推出《辉煌“十二五”》系列报道,总结经验,发扬成绩,鼓足干劲,激励全市人民再聚力、再攻坚、再拼搏,谱写“四个全面”战略咸宁实施更加辉煌的篇章。

基础设施投资书写“咸宁奇迹”——

2013年12月28日,我省首条城际铁路——武咸城铁正式开通运营。这条总投资97.6亿元的城铁,开启了咸宁与大武汉的“同城时代”。

咸通高速、通界高速、咸黄高速、武深高速嘉通段构筑起全省首个市域高速公路网,总投资超过百亿元。

据悉,遍布全市的“四铁”、“十路”“八港”建设项目,五年的投资超过了

400亿元。眼下,以咸宁为中心,一小时交通经济圈覆盖1亿人口,三小时交通经济圈覆盖6亿人口。

工业项目投资演绎“咸宁速度”——

2013年4月25日,咸宁南玻玻璃有限公司生产线点火投产。作为当时全市投资最大的制造工业项目,对咸宁工业崛起具有里程碑式的意义。

2015年10月13日,湖北金盛兰冶金项目试产成功,这个项目总投资达

75亿元,可实现利税20亿元,就业安置1万人。

咸宁高新区奥瑞金、立邦涂料、崇阳民钢圈、赤壁万吨特种新材料……预计2015年全市规模以上工业完成总产值1840亿元,比“十一五”期末增长181.1%,年均增长22.9%。预计2015年规模以上工业增加值达520亿元,比“十一五”期末增长152.4%,年均增长20.3%;占全市GDP的比重由“十一五”期末的39.6%提高到2014年的44.4%。

旅游项目建设彰显“咸宁特色”——

今年9月下旬,香泉映月项目惊艳面世。大型实景神话音乐剧《嫦娥》开演,天香小镇特色商购休闲区开街。

这个投资60亿元的城市文化旅游综合体,集旅游观光、文化体验、休闲娱乐、度假养生于一体,融旅游、商业、地产于一身,不仅给咸宁市民和游客带来视听盛宴,还大大提升了咸宁旅游产品的美誉度。

(下转第二版)

丁小强在全市产业脱贫座谈会上要求

精准施策 整体推进

显成效。

丁小强率县市区长和市直相关部门负责人参观了大路乡新桥冯村、通羊镇高坑村、大畈镇板桥村产业脱贫基地,详细了解基地运行情况,要求全市两级5个层次干部学习借鉴通山县精准扶贫工作经验,进一步推进全市产业扶贫。

座谈会上,在听取通山县经验介绍及各县市区工作汇报后,丁小强指出,通山县精准扶贫工作取得阶段性成果。各县市区要以通山为标杆,对照第一阶段要求督促督办,尽快进入对症下

药、精准施策的第二阶段。

丁小强要求,第二阶段要以产业扶贫为切入点,选好产业、作好规划,选好模式,健全机制,立足小康,统筹推进。各地要因时因地因人制宜,结合“十三五”作好扶贫脱贫发展规划,通过对接全市楠竹、油茶、茶叶“三大百业”产业,明确一批贫困村栽茶种竹、发展油茶,同时精选一批“短平快”项目,根据各地特色资源情况,鼓励支持贫困户结合自身实际自主选择适宜项目,从而更好地集中人力财力推进脱贫产业发展。

丁小强强调,“精准扶贫精准脱贫,全面建成小康社会”是中央和省委的重大决策。全市各级干部要潜心钻研,吃透政策,担当作为,严格按照发展生产脱贫一批、异地搬迁脱贫一批、教育脱贫一批、医疗救助脱贫一批、政策供养兜底一批的要求,将产业扶贫基地建设、农业基础设施建设和贫困村环境治理等结合起来,上下联动,整体推进,建设“生产发展、生活宽裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”的社会主义新农村。



市青年企业中心

荣获全国青年创业示范园区

工作的意见”和“鼓励支持大学生创业的意见”等一系列扶持政策。明确规定,大学生在咸宁创业可以享受场地支持、创业资助、融资支持、税费优惠、后勤保障等6大扶持政策。

市政府建立1亿元的大学生创业扶持资金,整合各类资金对大学生创业予以支持。包括3000万元的市级大学生创业扶持专项资金、2500万元的市级大学生创业扶持天使基金和4500万元的大学生创业小额贷款担保基金。

同时,与深创投建立了2.1亿元互联网产业投资基金,扶持全市高新技术产业发展。

市青年企业中心就是青年创业的孵化器之一,为大学生创业团队免费提供办公用房、生产厂房、生活住房,还对符合条件的首批创业项目提供36万元启动资金。

目前,共计3批次38个创业项目在此落户,项目涵盖了互联网电商、农业加工、生产制造、文化创意、医疗科技、

生物医药6大行业和领域。项目普遍运作成熟、具备一定市场前景,能有效填补市场空白,推动我市产业提档升级。目前,青年企业中心拥有自主专利28件,带动就业497人。去年实现总产值4000余万元,今年预计产值达到8800万元。

入驻项目中,互联网项目16个,占61%。形成互联网+旅游、互联网+特色农产品、互联网+房地产、互联网+生活服务等模式。